
Beschreibung | Description 
| Description:

CoBAM® Standard - 
Select 

65333 3202

fein geriffelt / grob genutet 
| grooved / fine ribbed |
rainuré gros / rainuré fin
coffee  vorgeölt | pre-oiled 
| pré-huilé ~ 7 m/m² 

Abmessungen | Dimensions | 
Dimensions: 

± 2200 x 140 x 20 mm

Menge und Gewicht pro Kar-
ton | Quantity and weight 
per box | Quantité et poids 
par carton:

3 x = 0,924 m² 
        = ~ 22,57 kg

Menge und Gewicht pro 
Palette | Quantity and weight 
per pallet | Quantité et poids 
par palette:

135 x = ± 41,58 m²
            = ~ 1016,10 kg

1 m² = ± 24,43 kg

CoBAM® Exclusive - 
Select 

65390 3202

* Änderungen und Irrtümer vorbehalten, bitte beachten Sie die aktuellen Montageanleitung, verfügbar unter www.elephant.de | changes and errors reserved, please note current installation 
instructions available at www.elephant.de | sous réserves d‘erreurs ou d‘omissions; s‘il vous plaît noter les instructions d‘installation actuelles disponible à l‘adresse www.elephant.de

Technische Daten / Technical data sheet / Données techniques

CoBAM® Select 

Material | Material | 
Matériel:

Hinweise | recommendations |                        
recommendations*

CoBAM® Standard 
- Select 

65333 3202

CoBAM® Exclusive 
- Select 

65390 3202

CoBAM® Exclusive 
Light - Select 
65503 3402

CoBAM® XL - Select 
65555 3202

CoBAM® Mokka
65482 3302

Zugelassene UK | approved sub-construction | 
sous-construction autorisées UK CoBAM; UK CoBAM Slim; Classico UK FSC 100%

UK-Abstand | ditance sub-construction | distance 
sous-construction 400 mm 400 mm 400 mm 450 mm 400 mm

Zugelassenes Montagematerial | approved assembly mate-
rial | matériel de montage Edelstahl-Clipset (schwarz) / -Schrauben | stainless steel clips / screws | clip en acier inoxydable / vis

Empfohlenes Gefälle in Längsrichtung | recommended slope 
lengthwise | pente longitudinale recommandée 1,5 - 2 %

Quergefälle möglich? | cross slope possible? | pente trans-
versale possible? | nicht möglich | not possible | pas possible

Mindestfugenabstand längs | minimum joint distance lengt-
hwise | minimal espacement longitudinal 5 mm

Mindestfugenabstand Stoss | minimum short-end joints | 
minimal espacement aux extrémités Endlosmontage | endless assembly | montage sin fin

Abstand zu festen Baukörpern | distance to solid constructi-
on components | espacement de solide construction 20 mm

Empfohlene Reiniger | recommended cleaner | nettoyant 
recommandé elephant Reiniger | cleaner| nettoyant

Empfohlene Pflege | recommended maintenance products | 
entretien recommandé

elephant Bambuspflegeöl / elephant Bambus Hirnholzschutz | bamboo maintenance oil special / bamboo cross-cut wood 
protection | huile d‘entretien spéciale bambou / bambou protection bois de bout

Eigenschaften | Characteristics | Propriétés
CoBAM® Standard 

- Select 
65333 3202

CoBAM® Exclusive 
- Select 

65390 3202

CoBAM® Exclusive 
Light - Select 
65503 3402

CoBAM® XL - Select 
65555 3202

CoBAM® Mokka
65482 3302

Zertifikate / Tests | certificates / tests | certificats / tests VOC-Test nach AgBB-Schema

Rohdichte | gross density | densité brute 1200 kg/m3

Rutschhemmung | Slip restistance | Résistance au glissement C; R10

Brandschutzklasse | fire-resistence class | catégorie de 
résistence au feu Bfl – S1  

Dauerhaftigkeitsklasse | durability class | catégorie de 
durabilité 1 – 2 

Formaldehydemission / Emission of formaldehyd / Emission 
de formaldéhyde E1

Flächengewicht (ohne UK) | 
grammage (without SK | gram-
mages (sans SK):

bis zu 15 % Bindemittel; mind. 85 % Bambusfasern | up to 15% binder agent; min. 85% bamboo fibers |
jusqu’à 15% de liant ; min. 85% de fibres de bambou

Stand: 01/2018; E000052.V1

französisch geriffelt / glatt 
gehobelt | french-style / 
smooth | double-peigne 
/ lisse
coffee  vorgeölt | pre-oiled 
| pré-huilé ~ 7 m/m² 

± 2200 x 140 x 20 mm

französisch geriffelt / glatt 
gehobelt | french-style / 
smooth | double-peigne 
/ lisse
natur  vorgeölt | pre-oiled 
| pré-huilé ~ 7 m/m² 

± 2200 x 140 x 20 mm

135 x = ± 41,58 m²
            = ~ 1016,10 kg

135 x = ± 41,58 m²
            = ~ 1016,10 kg

CoBAM® BAMBUS

96 x = ± 38,016 m²
            = ~ 1021,45 kg

192 x = ± 48,662 m²
            = ~ 1192,89 kg

1 m² = ± 26,9 kg 1 m² = ± 24,5 kg

CoBAM® Exclusive 
Light - Select 
65503 3402

CoBAM® XL - Select 
65555 3202

CoBAM® Mokka
65482 3302

beidseitig grob genutet 
| both sides grooved | 
double face rainuré gros  
coffee  vorgeölt | pre-oiled 
| pré-huilé ~ 5,5 m/m² 

grob genutet  / glatt geho-
belt | grooved / smooth | 
rainuré gros / lisse
mokka  vorgeölt | pre-oiled 
| pré-huilé ~ 7 m/m² 

± 2200 x 180 x 22 mm ± 1850 x 137 x 20 mm

3 x = 0,924 m² 
        = ~ 22,57 kg

3 x = 0,924 m² 
        = ~ 22,57 kg

3 x = 1,188 m² 
        = ~ 31,92 kg

3 x = 0,253 m² 
        = ~ 6,21 kg

1 m² = ± 24,43 kg 1 m² = ± 24,43 kg


